X £€¢S'9¢% £CSor X
88/ '8¢t €529 - GEGCEY MoXIUMOIEId 9MOQOSO BIUSZPOIBBUAM | 0LOY
02998 €529 - LS6 658 aU[0YZs 2oI=IMS | LOPS8
0.9°1L90°L €529 - LIY'SS0°L ezomemoyafm eyaido eufhoeynpg vs8
09S'} 005 - 090} amoless 8mogznis 8zopod | 0Lpy
0,9°6¢ 0gs - oL 'Ge eluszesodAm | mojelsslew dnyez | oLy
uoAumeldsoutadaiN
- - 0€0’| 0e0’L gosQ lle)jiqgeyay zsnpun4 Amomisued eu Aieidpn (01454
9l¥'+90 'L 0g0’L 0€0’} 9l¥'¥90'L lsuzostods Aoowod HPoISO | 61¢G8
989'€.9°8 0co’L 0co’L 989°¢/9'8 euzoajods 20Wwog 58
P8 E9E'C #6191 = 059°.LPEC MOYIUMOOEID 8MOGOSO BlUazpolBeuApp 0LOY
06£72C9C€E 6L gL = 96l 9kC € elzeuw | 01108
525 9ve 2 000°0L 625'95¢ nBisua dnyez |  oozy
[AAATA 000°01 = (AR ATA eluazesodim | moreusiew dnyez | oLey
066'.98 ¥ 9r0EL 5 rY6 vSe v MoxyIumooe.d amoqoso eluazposBeuim [ 0LOY
8L0'¢cL9L avo'ec 0000} ¢.6'859/ aMmomelspod AjoXzZS L0lL08
0Lo'0LE VL ove'ee 000°0L 0LL0¥E VL aluemoyosim | ejeImsQ 108
89zl = £6¥'GE 196°/91 Amiazay 0L8y
89t Zcl = €6¥GE 196°/91 9MO[30 | BUIODO Amuazay | B18G/
891°ZSL = £61°SE L96°281 B1Uaz2l1|zol 8uzoy 862
9 g 14 € (4 L
§
i i g sluszsydImzZ | sluszsleiuwz Amosezayofiop aluaiujobazozsApn {e1Zpzoy
od ue|d ueld e1zq

%04 §002Z eu Aujwb njazpnq moxiepAm nued Aueiwz

IG00¢ BlUSSZIMm | elup Z
foizpiN ezisiung

5002/ IN eluszpkziez oQ
| Ju yuzokrez




